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HenTpaabHbid  yroa AOB onupaercss Ha
xopay AB njauHou 6. Ipu ITOM
yroi OAB pasen 60°. Hauaure  paamyc
OKPY:KHOCTH.
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Kaxasa mouka
HA3bL6AECINCA

YEHMPOM
npasuibrozo
MH020Y202bHUK



Ne 3

3anmunte opmyny ang
HaxoXaeHusa yrna
NPaBUAbLHOIO
MHOFOYrofibHUKa.
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OKpPYXKHOCTH OIIUCAHHAA 0KO0JIO
HPAaBUJIBHOI0 MHOIOYI0JIbHUKA

OKpY:XHOCTh HA3BIBAETCS ONMUCAHHON 0KO0JIO
MHOTI'OYT'0JIbHUKA €CJIH BCe BEPIIMHBI 3TOT0
MHOT'0YT0JIbHUKA JIEKAT HA OKPYKHOCTH




OKpY:XHOCTb, BINCAHHAS B
MPABUJIbHBIA MHOTOYIOJIbHUK

OKpYXHOCTb HA3bIBAETCA BMUCAHHOU B MHOIOYrOSbHUK,
ecnu Bce CTOPOHBLI MHOIOYrOMbHUKA KAcaroTca 3TOM
OKpPYXXHOCTU




DopmyJibl 1 BBIYUCICHUA IJ10IAAH
[PABUJIHLHOI0 MHOTOYTOJIbHUKA, €r0 CTOPOHBI 1
pPaanyca BIUCAHHOU OKPY/KHOCTH
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KPYI OKPYXKHOCTD

HAI PUMEP:
- T'umuacmuueckuil
Huyya, nupoe, g} 006pyu, 108eauptoe
04uH, mapeaxa u K01euKo u m.o.




OTpe30K, COeTUHSIOUINI HEHTP OKPYKHOCTH €
KaKO-JIM00 TOYKOM HA OKPYKHOCTH — PAOUYC.

LleHTp OKPYKHOCTH. J
[ Pannyc OKpyKHOCTH. ]

JI100bIe 1Be TOUKH

OTtpe3ok OKPYKHOCTH JeJAT eé
COeIMHS IO Ha aBe yacTu. Kaxnan
ABe TOUYKH U3 DTUX YacTen
OKPYKHOCTH HA3BIBAETCH 0y201il
- Xopoa.

[ [Ayra Okpm._]

{ A0p1a OKPYKHOCTH, ] { JInaMeTp OKPY>KHOCTH. ]

ﬁ% b Xopaa, npoxoasimas yepe3 HeHTP OKPYKHOCTH -
=

ouamemp.



CpaBHHU JUaMeTpP U paauyec.
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Ha3zeamo ece paouycet u
ouamempul OKPYHCHOCHIU

A




ONuHa OKPYXHOCTU U
ANUHA AYrn OKPY>XHOCTH

(2

A A,
OnvHa otpeska AA, — AnnHa okpyxHoctu.(C)

[loka3aHo, YTO OTHOLUEHMEe ASIUHbI OKPYXHOCTU K ee ANaMeTpy
€eCTb OAHO N TO Xe YNCIo AJiA BCeX Opr)KHOCTeﬁ.
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C — onnHa OKPY>XHOCTW

C =2nR C=nD
T~ 3,14

- ANVIHA Ay OKPY>KHOCTY
X C ~ 27R 7R
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PewunTte 3agaum

1) 3anonHuTe nycTble KNeTkn Tadbnuubl.

C 32 1870
R 3

C=2nR

2) Hamgute AnNUHY Oyrn oKpy>xHoOCTU paguyca 6
CM, ecrfiv ero rpagycHas Mmepa paBHa:

0 0
a) 30°, 6) 90°. -
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YcTHo!!!
Pelwin 3agayn n3 y4yebHuka

Ne 1102

Ne 1103



3anada 1. Boobpasnte, 4To Bbl 0OOLLSIN 3EMIIHO MO
9KBaTOpYy. Ha CKOMbKO npu 3TOM BepXxyLUKa Ballen ronosbl
npowna bonee ANVMHHLIM NYTb, YEM KOHYMK BaLLEWN HOTU?

* PeweHne.

2

13 Horn npownun nytb 2zR| , rae R paganyc 3eMHOro Liapa.
Bepxywka ronosbl - | 2,;z(R + 1.7 ), rae 1,/m poct

yenoBeka. .
3) Pa3HocTb nyTten paBHa

27(R+1,7)-22R =27 -1,7=10,7m

MTak ronoBa npoLusia NyTb Ha 10,7 M DOMbLUE, YEM HOTW.

e OtBeT:10,7 M.




3agava 2. Ecnn ob6TaAHYTL 3eMHOIM LLap Mo 3KBATOPY
NPOBONOKOWN N 3aTeM NpubaBuTb K €€ AnnHe 1M, TO CMOXET
N Mexay rnpoBOSIOKON U 3eMJIEN NMPOCKOYNUTL MblLUb.

O6bIYHO OTBEYaloT, YTO NPOMEXYTOK byAeT ToHbLUE BOJSIOCa.
* PeweHune. [lycTb gnmHa NnpoMexyTKka X CM.
Ecnn R pagnyc 3emnun, To A5IMHa NpoBOJSIOKM 6bina 2nRcm,

a ctaHet 2n (R + x)cm.
A Mo ycnoButo 3aaa4vun nx pasHocTtb paBHa 100 cwM.

YpasHere: | o2 (R +x)- 27R =100,
27 X =100,

100
X=—-",
21

X ~16CM.

eOTBET:16 CM.
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Paaguyc kpyra paBeH 3, a JJHHA
OrPAHUYHBAIOINECH €r0 OKPYKHOCTH
paBHa 6xn. Hauaure ImiIomaab
Kpyra. B OTBET 3ANUIIATE
U101 AAb, OC/ICHHYIO HA TT.



[Mnowaab Kpyra v

nnowjagb KpyroBoro cermeHTa

S = nR*
PP
M
R’

= —- U
360

prFOM Ha3biBaeTCA 4YaCTb NJTIOCKOCTMU,
orpaHn4eHHasa OKPy>XHOCTbIO.

KpyroBbiM CeKToOpomM Ha3biBaeTCs 4YacCcTb
Kpyra, orpaHM4eHHasa ayrom n AByms
paguycamum, COeUHAIOLMMM KOHLUbI
AYyrn c UeHTPOM Kpyra.

Lyaa, komopasi oepaHu4ugaem cekmop,

Ha3bleaemcsi Oy20U cekmopa.



PewunTte 3agaum

1) 3anonHuTe nycTtble KNeTKn Tabnuubl,
rae S - nnowaab Kpyra pagumyca R .

S 497T 9

S = R*

R V3

2) W3 kpyra, pagnyc kotoporo 10 cm, Bbipe3aH CeKTop
c ayrou B 60°. Hanaute nnowaab ocTaBLLenCS

4yacTu Kpyra.




3adaya

Beep nmeet goopmy
KPYroBOro cektopa.
Hangute nnowanb 3T0ro
ceKkTopa 1 AnuHy ayru,
KOTOpYto obpasyer
pa3BepPHYTbLIN Beep, ecnu
pagnyc paseH 30 cm, a
rpagycHas mepa yrna 160°.




Ne 1139
NaHo: S = 36T cM— nnowlagb

Kpyra, B Kpyr BrMcaH nNpaBuUmbHbIN
LLIECTUYTONbHUK.

Hantn: a,n S, .

PewweHue:

S=nR’,R = \/E = 1/36—ﬂ = 6(cm).
T T

a, = 6cm.

S

= 54\6(57142)

33R? 343.6
2

2



[MpOBEPOUHbIN TECT

1. HamaunTe yron npaBuUnbHOro
AEeCATUYronbHUKa

1) 288° 2) 144° 3) 164°

2. Hanante cTopoHy npaBUNLHOro
TpeyronbHUKa, ecnu pagnyc onmcaHHou
OKOJ10 HEro OKpy>HOCTU paBeH 2 M.

1) 23 ™ 2) 2 m 3) 6m

3. HamnauTe nnowaab KPyroBoro cekropa
paauyca 4 cm, ecCnv ero UeHTpanbHbIN yron
paBeH 90°.

1) m cm>2 2) 4mrcm2 3) 8mrceme



4. Hangnte paguyc onucaHHOU OKOJ0O KBagpaTa
OKPY>XXHOCTW, ecyfim CTOpoHa KBagparta paBHa 6 M.

1) 6V2 m 2) 12 m 3) 3W2m

5. HamguTte paanyc oKpy>xHOCTU, BIMCaHHON B
npaBUSibHbIN TPEYronbHUK, ecrnin paguyc
ONMMCaHHOM OKOJ10 HEro OKpPY>XHOCTU paBeH 2 M.

1) 1m 2) 2m 3) 4™

6. Hamgute onuHy Ayrn oKpy>xHoCTHU paauyca 6 am,
ecnu ee rpagycHasa mepa pasHa 120°.

1) 2 mr 2) 31T 3) 4



No 1

No 2

OT1BeTbl

Ne 3

Ne 4

Ne 5

Ne 6



Ne 1130

HaHo: R, =3 aM,a,=a, .
Hantu: R, .
PelueHue:
a; = R3 =343,
a,=a, = 34/3.
_a, _ 343 3 36
2 2 2






3agada Ne 3

Hangnte nnowanb Konbua,
OrpaHM4YeHHOro AByM4
OKPY>KHOCTAMM C OOLLMM LIEHTPOM WU
pagnycamm 3 CM 1 [ CM.

VEIEN



3agada Ne 4

[lepumeTp KBagpaTa, BNIMCAHHOIMO B
OKPY>XHOCTbL, paBeH 48 cMm. Hanaute
CTOPOHY NMPaBUNIbHOIO NATUYTONbHUKA,
BMMCAHHOIO B TY XK€ OKPY>KHOCTb.

VEIEN



